



CONSTRUCTION
INDUSTRY COUNCIL
建造業議會

即時發放

建造業議會成功舉辦研討會

「建造業新領域：生產力與科技」

香港 · 2013年11月29日 – 建造業議會（議會）今天順利舉行本年以「建造業新領域：生產力與科技」為題的研討會，吸引超過260位來自世界各地的人士參與。

這為期一天的會議吸引了來自建造業各界別的代表，共同研討業界應如何更廣泛地採用創新科技和企業管理模式以提高生產力，並集中討論建築資訊模型（BIM）。本地及海外的專家均在會議上分享了他們的經驗和見解。

是次研討會再次獲得香港特區政府的鼎力支持，協辦機構包括發展局及香港房屋委員會。發展局局長陳茂波先生與運輸及房屋局局長張炳良教授更在研討會上發表專題演講，闡述政府有關香港建造業未來發展的方向。

議會主席李承仕先生表示：「香港的建造業正處於轉型階段，我們每一個人，尤其管理階層，均必須發展新的工作模式，在生產力、競爭力及最重要的可持續性方面尋求突破。香港建造業正經歷有史以來最繁忙的時期，預測這些發展將持續一段時間。這些都為我們帶來挑戰。」

籌委會主席潘嘉宏工程師表示：「在籌辦是次研討會時，我們意識到業內各界對這些問題有不同程度的理解，因此我們嘗試把各範疇的專家集合於此，以便在一天內討論所有與今年會議主題有關的重要題目。」

在研討會進行的同時，議會與英國 **Constructing Excellence** 簽署了一份諒解備忘錄，以創造協同效應，促進雙方合作，達致互惠互利。議會早前亦與中國建

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkic.org | 網址：www.hkic.org



CONSTRUCTION
INDUSTRY COUNCIL
建造業議會

築業協會簽訂了相類似的諒解備忘錄。

關於 2013 年建造業議會研討會

是次為期一天的研討會，將集中討論創新科技如何改善建造業生產力。本地及海外專家獲邀就如何利用最新的科技和建築方法提升生產力分享經驗和意見，其中「建築資訊模型」(BIM) 將會是研討會的焦點。

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第587章) 於2007年成立，由一位主席及24名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括聘用人、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，為業內勞動力提供培訓及註冊，並為政府提供溝通渠道，取得與建造業所有相關事項的意見。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.hkcic.org。

傳媒查詢

機構傳訊及推廣組

電話：(852) 2100 9044

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@hkcic.org

~ 完 ~

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkcic.org | 網址：www.hkcic.org